

DEČEK IZ SIROTIŠNICE

POVEST



ARNOŠT-ADAMIČ

Naslednje jutro so časopisi prinesli vest, da je detektiv Trdina s svojim psom Drenom razkril vlomilsko družbo, ujel zloglasnega Cincina s pomagači vred, otel ugrabljenega trgovčevega sina Iva Stragarja, za katerega je tolpa hotela izsiliti visoko odkupnino. Neki odstavek dolgega poročila se je glasil:

»Včeraj zvečer sta iz deške sirotišnice v .. skem predmestju ušla dva dečka. Ko so ju pogrešili, so preiskali vse poslopje, vrt in dvorišče, a ni ju bilo mogoče najti. Nočna čuvarica je med tem pogrešila žepno svetiljko. Takoj je bilo jasno, da sta mlada nepridiprava pobegnila, posebno še, ker je manjkala njuna boljša obleka in obutev. Pozvani detektiv g. Trdina je takoj zaslišal vse osebe in otroke. Sestra Teofila je med drugim izpovedala sledeče:

Ta dan je bil eden izmed učencev zelo zamisljen in je na stavljeno vprašanje odgovoril tako raztreseno, da je bil zaradi tega kaznovan. Baš ta napačni odgovor je g. Trdina tako bistro umno raztolmačil, da je takoj začel energično zasledovanje skozi požiralnik, ki je nameščen na vrtu sirotišnice in vodi v podzemске odtočne kanale. Kakor je pokazal potek dogodkov, je imel g. Trdina tudi to pot prav ter je s tem dokazal svoje izredne zmožnosti.

Naše mesto je lahko ponosno...«

Bine in Tonek sta vdano prenesla vse neprijetne odredbe, kakor so: zapor v sobi, zabrana medsebojnih pogovorov in slične neugodnosti. Pri vsem tem sta občutila notranjo zadovoljnost nad svojim dejanjem. Mahoma sta si pridobila celo ugled med sovrstniki, ki so spoštljivo prodajali zijala, kjer sta se pokazala. Sama sta se delala, kakor da vsega tega ne vidita. Kmalu ju je posnemala vsa sirotnija, ki je budno skušala ujeti vsak najmanjši gib, da bi se jima vsaj na zunaj približala. Prerija je oživila, tam je bilo videti neznansko mnogo rjovečih levov, lovcev, vmes so jahali drug za drugim Indijanci z lokom iz bezgovine v rokah. Na dvorišču se je vadilo snaženje nosov, grizenje nohtov, plazenje po tleh, zavijanje z očmi in je bilo sličnih čudovitosti toliko, da so začele sestre resno premišljevati, kaj in kako. Odločile so se, da bo oba neugnanca treba odstraniti iz zavoda.